KopHu kBaApaTHOro ypaBHe HUA BbIMNCNAOT No Gopmynam:
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I Ha3zblBaeTcs AVNCKPHMMWHaHTOM.

Mo 2HaueHn0 ANCKPIMMINHAaHTa MOXHO OnpejennTe KOANYeCcTeo ICOpHEl?I KEa/[paTHOT O YpaBHEeHWA.
Ecwm D < 0 (orpuyatensHsii), TO Y ypaBHEHUA HET AeACTBUTENLHbBIX KOpHE(.

Ecan D = 0, To y ypasHeHna ABa pagHbiX KOPHA.

Ecan D > 0 (NOAOKWTENLHBIN), TO Y YPaBHEHWMS ABa Pa3NWHHbIX KOPHS.

Mpumep:
Example: Solve 5x2 + 6x + 1 = 0

Coefficientsare: a =5, b=6,c=1

—b + V(b? — 4ac)

Quadratic Formula: x =

2a
_ . =6+ V(6?7 — 4x5x%1)
Putina,bandc: x = %5
) _ —6 % V(36 — 20)
Solve: x = 10
= —6 + V(16)
10
=5+ 4
X= 7710

Xx=-0.20r-1

Answer: x = =0,2orx = -1

And we see them on this graph.

Check -0,2:  5x(-0,2)2 + 6x(-0,2) + 1
= 5x(0,04) + 6x(-0,2) + 1
=0,2-12+1
=0

Check -1: Sx(—1)2 + 6x(—1) + 1

5x(1) + 6x(-1) + 1

5-6+1

=0

Il



Kpurepuii oneHHBaHuA:

- Bwiuucasaem OuckpuMuHanm K6aopamHoco YpaeHeHus,;

- Haxooum koauuecmeo KopHett Keaopamuo2o VPasHeHus 6 3a6UCUOMMU Om
OUCKPUMUHAHMA,

- Haxoodum xopnu keadpamuoco ypasHeHust;

ConocraBbre:
1. Crpynnupyiite 3ajanible YPaBHEHHS 110 KOJHYECTBY KOpHeii

JBa KopHs OjinH KOpeHb Hert xopueii
1. x> +5x+7=0 2. x*+2x=0 3. 5x* -10x+5=0
4. 3+2x-2x>=0 5. x> +8x+16=0 6. x> +14=0

2. ConocraBbTe YPABHEHHE € €I'0 pellieHHeM

1. x*-4=0 2 i |

2. x* +5x+8=0 Her xopueii O

3. x"-5x+6=0 Her xopueit O

4. ¥’ +x+6=0 -2;0 A

5. x*-x-6=0 -2;2 K

6. x> +2x—8=0 23 H

7. x* —4x+4=0 2;-4 n
8. x?+2x=0 -2:3 X

3anuwiuTe cNOBO, KOTOPOE Y Bac NOAYYMNOCH(MCNONb3YITE CTPOYHbIE BYKBbI PYCCKOro
andasuTa)

Solve the quadratic equation 6x + 7x -3 =0

A x=13o0r-15 B x=-130rl}

C x=-1/6o0rd D x=16or-3



4. B aToM 3aga4e cHavana packpounTe CKobku, HanuwuTe B CTaHAAPTHOM BUAE KBaapaTHoe
ypaBHeHue 1 pewnTte ero

”

Solve the equation x(10x - 1) =2

‘A x=0o0r0.1 B x=20r0.3

C x=050r-04 D x=-050r04

5. HalipuTe KOpHK ypaBHeHMA. B none oTBeTa KOpPHWM HanNULIKUTE B NOPAAKE BO3PAacTaHUA Yepe3 TOYKY C 3anATOH,
6e3 npo6enos. Ecam KopeHe — Apo6HOe YMCNO, MCNONB3YATE 3aNATYIO, €CAU OAWH KOPEHb — TONBbKO ero, ecnm
KOPHEeI HeT — HanuLWKTe CKOPHen HeT»

1)y m —5m—14=0 ) b —4b+4=0

9) 2x? -3x-15=5 10) XX +2x-1=2

16. (z—4)"—-9=0 (x-2)x+7)=0



